令和2年　　月　　日
関東学生テニス連盟　幹事長　殿
プレス申請用紙
・申請は1団体5人までとし、当日の人数は予選期間各会場1人、本戦期間2人までとします。事前申請に名前の無い人は入場出来ません。
・申請に名前を書いた人全員、申請した日から大会当日まで及び最後に入場した日から1週間、健康管理フォームを提出して下さい。(2日連続で報告が無い、または確認できない場合は、会場に入場できない可能性があります。数日まとめて送らず、必ず毎日送ってください。)
・取材をする場合は必ずマスクをしてください。また、選手との距離も2メートルを確保するようにしてください。
・大会当日は、必ず本部又は受付に行き、検温と名前を言うようにお願いします。また、学生の方は学生証の提示もお願いします。
・各団体「プレス申請用紙」を下記のメールアドレスに送ってください。メールをいただいた団体に、健康管理フォームを送ります。
メールアドレス：harukan.toiawase.2020@gmail.com



所属名(団体名)
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