関東学生テニストーナメント大会の開催について
関東学生テニス連盟

・試合形式：一次予選1セットマッチ
二次予選ショートセット
本戦単複3セットマッチファイナル10ポイントマッチタイブレーク
・今大会は「考慮」を一切受け付けません。
・本戦出場者のうち、去年より戦績が上がった人はポイントの更新をします。1年生に限り2次予選出場者にもポイントを付与します。
・大宮けんぽグラウンドは各区画において検温及び同意書を提出して下さい。
・立川ルーデンス、泉中央テニスガーデン、緑テニスガーデンは、消毒した接触型の体温計を使用します。学連がアルコール消毒した体温計を使用したくない場合は、各自で体温計を持参し、検温結果を学連に提示して下さい。
　体温が平熱を超えている方は、参加をお断りする場合があります。

注意事項
・ガイドラインに沿って行動してください。（ガイドラインに反する行為があった場合、学連から注意します。）
・消毒液は学連が用意しますが、各自持参することを推奨します。
・ゴミは各自持ち帰ってください。
ただし、ベンチをアルコール消毒する際のペーパータオルは学連で処理します。
・大会エントリーを行った日から試合当日まで及び試合期間中、試合に負けてから1週間、記入したグーグルフォームの健康管理フォームを毎日送信して提出してください。 (2日連続で報告が無い、または確認できない場合は、試合に出場できない可能性があります。数日まとめて送らず、必ず毎日送ってください。)
・監督、コーチ、プレスの方々も事前に申請し、健康管理フォームを提出していただくことが必要です。
この健康管理フォームの提出があった方々のみが会場への立入が可能です。
この手順を踏まずに会場に立入ったことが判明した場合は、即時退去していただき、同時に期間中の会場への立入も禁止することとしますので、その旨を、各校OB OG、保護者に必ず連絡して下さい。
・自身の初戦の日に「同意書」を学連に提出して下さい。（お持ちいただけない選手は出場できません。）
・各大学10月4日(日)までに「誓約書」を下記のメールアドレスに送ってください。
メールアドレス：harukan.toiawase.2020@gmail.com
・大会期間中に大会参加者から新型コロナウィルス感染者が出た場合、新型コロナウィルス感染者が急増した場合、大会を中断及び中止と判断する場合があります。
・新型コロナウィルス接触確認アプリ、COCOAの登録を全員必ずしてください。
　以上　
